

## Communiqué de Presse Marché financier

## TELNET HOLDING PREND UNE PARTICIPATION AU CAPITAL DE LA COMPAGNIE AERIENNE SYPHAX AIRLINES

Tunis, Vendredi 17 février 2012,

Au vu des intérêts communs et de l'opportunité d'affaires pour le groupe TELNET HOLDING, le Conseil d'Administration de la société TELNET HOLDING a donné son accord pour la prise de participation de la société TELNET HOLDING dans le capital de la société SYPHAX AIRLINES à concurrence de 25% de son capital social soit deux millions cinq cent milles (2.500.000,000) dinars tunisiens.

- La société SYPHAX AIRLINES, nouvellement créée, est une société anonyme de droit tunisien, ayant pour activité principale l'organisation et l'exploitation des services de transport de voyageurs, messagerie et postes, au capital de dix millions de Dinars Tunisiens (10.000.000 TND) divisé en cent mille (100.000) actions d'une valeur nominale de cent Dinars Tunisiens (100 TND) chacune, dont le siège social est situé à l'Aéroport International de Sfax Thyna, BP 1119, 3018- Sfax (Tunisie), immatriculée au Registre du Commerce de Sfax sous le numéro B25157882011, ayant pour matricule fiscal le numéro 1214643A;
- La compagnie SYPHAX AIRLINES a besoin d'une plate forme pour la gestion de ses activités support et système d'information. Une telle plate forme et expertise sont des atouts pour le groupe TELNET HOLDING;
- Le groupe TELNET HOLDING assurera toutes les prestations de technologies de l'information « I.T » de la société SYPHAX AIRLINES et développera ainsi ses compétences dans l'IT aéronautique pour les proposer à d'autres compagnies aériennes sur un créneau très porteur en terme de demandes et prix de vente;
- La compagnie SYPHAX AIRLINES a demandé des prestations de compensations au profit du groupe TELNET HOLDING a ses fournisseurs comme l'éditeur américain Radixx Solutions International, Inc avec lequel un mémorandum d'entente a été signé le 27 décembre 2011 (ayant fait l'objet d'un communiqué le 16 janvier 2012), le constructeur européen Airbus et la filiale informatique de Lufthansa (compagnie allemande de transport aérien) dite Lufthansa system.
- Compte tenu de ce qui précède et au moment où le business plan sera actualisé, un communiqué de presse ou une communication financière sera programmé pour présenter les données prévisionnelles actualisées;
- Les états financiers consolidés du groupe TELNET HOLDING du 30 juin 2012 prendront en considération l'effet de cette prise de participation dans le capital de la société SYPHAX AIRLINES.